

राजस्थान सरकार
पुलिस कमिश्नरेट, जयपुर
(जनसम्पर्क प्रकोष्ठ)

हत्या का आरोपी गिरफ्तार

जयपुर, 8 जनवरी। पुलिस उपायुक्त (दक्षिण) जयपुर ने बताया कि दिनांक 04/01/2018 को पुलिस थाना विधायकपुरी क्षेत्र में अमरापुरा स्थान के सामने एम.आई रोड पर एक अज्ञात व्यक्ति के सिर में चोट मारकर हत्या कर दी गई थी।

अज्ञात व्यक्ति (भिखारी खानाबदोश) की सिर पर ईट से लगातार वार कर पीट-पीट कर नृशंस हत्या की गई थी घटनास्थल का निरीक्षण किया गया, एफएसएल टीम द्वारा साक्ष्य एकत्रित किये गये मृतक अज्ञात पुत्र अज्ञात उम्र करीब 30 साल धर्म हिन्दु पुरुष जिसके हाथ पर भादुर लिखा हुआ था जिसकी पहचान/शिनाख्त हेतु भरसक प्रयास किये गये शिनाख्त नहीं होने पर मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया जाकर भविष्य में पहचान सुनिश्चित करने हेतु डीएनए प्रोफाइलिंग के लिये सैंपल सुरक्षित रखवाया गया।

मृतक (अज्ञात) की हत्या करने वाले अभियुक्त की तलाश हेतु श्री मनोज चौधरी, अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त (दक्षिण) के निर्देशन में श्री रामगोपाल शर्मा, सहायक पुलिस आयुक्त, अशोक नगर जयपुर (दक्षिण) के सुपरविजन में श्री मनीष चारन, पु0नि0, थानाधिकारी थाना विधायकपुरी के नेतृत्व में श्री राकेश ख्यालिया उ.नि, श्री रामगोपाल परेवा सउनि, श्री उम्मेद सिंह हैड कानि 1073, श्री ऋषि कुमार कानि 11303, की पुलिस टीम गठित की गई। उपरोक्त टीम द्वारा श्री मनीष चारन, पु0नि0 के नेतृत्व में अथक प्रयासों के फलस्वरूप आज दिनांक 08.01.2018 को आरोपी जी.राजकुमार पुत्र एम.एस. गानावेला निवासी चिदंबरम तमिलनाडु हाल खानाबदोश भिखारी शहीद स्मारक एमआईरोड जयपुर को दस्तियाब करने में सफलता हासिल की है। आरोपी ने हत्या करना स्वीकार किया है, आरोपी ने रात्रि में सोने के स्थान को लेकर आपस में झगड़ा होना बताया है तथा झगड़े के दौरान सीमेन्ट की ईंटों से लगातार तीन चार बार वार सिर पर किये तथा मौके से फरार हो गया। आरोपी को आज दिनांक 08.01.2018 को गिरफ्तार किया गया एवं दिनांक 09.01.2018 को माननीय न्यायालय में पेश कर पी.सी रिमाण्ड प्राप्त किया जावेगा।

ऐसे आया पकड़ में :-

घटनास्थल के आस पास सामान्यतः रात्रि में भिखारी विश्राम करते हैं तथा मृतक भी भिखारी प्रतीत होता है जिसका अन्य भिखारी से झगड़ा होना जानकारी में आया था आरोपी की तलाश के दौरान मुखबिर से प्राप्त हुलिए के आधार पर काफी संख्या में भिखारियों से पूछताछ की गई आरोपी के कपड़ों पर खून लगे होने के आधार पर गहन पूछताछ की गई जिसने हत्या करना स्वीकार किया है।

फोटो आरोपी

